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СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ  

БУХГАЛТЕРСЬКОГО АУТСОРСИНГУ 

Костенко М.С., гр. Б-16 

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. О.О. Говоруха 

Харківський державний університет харчування та торгівлі 

У сучасних умовах господарювання інноваційним інструментом 
оптимізації діяльності підприємства є аутсорсинг його бізнес-процесів, 

що передбачає передачу окремих функцій іншим підприємствам, 

зокрема і ведення бухгалтерського обліку. Така тенденція обумовлена 

постійним зростанням цін на програмне та технічне забезпечення, 

неможливістю окремих підприємств оплачувати роботу 

кваліфікованих працівників та бажанням оптимізації витрат та 

заощадження коштів підприємства. 

Встановлено, що делегуючи функцію бухгалтерського обліку 

стороннім виконавцям, підприємство отримує низку вигід, зокрема : 

зниження витрат на утримання бухгалтерської служби; економія на 

трудових ресурсах; економія часу; залучення висококваліфікованих 

фахівців; якість наданих послуг; юридичний супровід; що дає змогу 
підприємствам змогу зосередитись на основних процесах підприємства, 

знизити витрати та оптимізувати структуру компанії, тим самим 

поліпшувати позиції на ринку, зокрема їх конкурентоспроможність. 

Проте, незважаючи на перваги, аутсорсинг бухгалтерського обліку 

має також певні недоліки (ризики), зокрема : небезпека витоку інформації; 

ризик втрати оперативності інформації; вартість послуг з аутсорсингу; 

ризик зниження якості ведення обліку; ризик банкрутства аутсорсера; 

відсутність законодавчої бази з питань аутсорсингу,  а саме, відсутності, 

на законодавчому рівні, положення  з питання аутсорсингу, на рівні 

підзаконно-нормативних актів – організації аутсорсингу залежно від видів 

діяльності, зокрема і бухгалтерського.  
Більшість із зазначених недоліків можна уникнути шляхом 

правильно структурованого та наповненого договору, змістовне 

навантаження якого досі не визначене на законодавчому рівні. 

Отже, можна зробити висновок, що аутсорсинг є одним із 

найефективніших способів ведення бізнесу, зважаючи на ті переваги, які 

отримує підприємство-замовник при його використанні. Проте, досі 

залишаються проблемні питання щодо його здійснення. Зокрема, 

відсутність чіткого регулювання на законодавчому рівні, недостатність 

правового визначення та структури договору бухгалтерського 

аутсорсингу, що потребують вирішення та детального дослідження.  
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